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COMUNE DI SPINADESCO 
Provincia di Cremona 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 

 N° 61 del 30/07/2025 
 
 
OGGETTO: DEFINIZIONE TARIFFE SERVIZIO MENSA SCUOLA PRIMARIA 

COMUNE DI SESTO ED UNITI A.S. 2025/2026 - DETERMINAZIONI 
CONSEGUENTI  

 
 
L'anno duemilaventicinque, addì trenta del mese di luglio alle ore 12:30, nella Sala delle 
Adunanze , previa l’osservanza di tutte le modalità prescritte, sono stati convocati a seduta per oggi 
i componenti la giunta comunale. 
 
All’appello risultano: 
 

Cognome e Nome Qualifica Presenza 
LAZZARI ROBERTO Sindaco SI 
CAVALLI ALESSIA Vice Sindaco SI 

MANFREDINI ANDREA Assessore SI 
 

PRESENTI: 3 ASSENTI: 0  
 
 
Partecipa all’adunanza Il Segretario Comunale  DOTT. FABIO MALVASSORI il quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 
 
La seduta si svolge in remoto come da D.C. n. 28 del 27/10/2022. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig ROBERTO LAZZARI nella qualità di SINDACO 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
 
 



 

 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

- Richiamata la Delibera di Giunta Comunale n. 22 del 18.03.2016, avente per oggetto 
“Approvazione Protocollo d’intesa tra il Comune di Sesto ed Uniti ed il Comune di 
Spinadesco, per la gestione dei servizi scolastici della Scuola Primaria”; 
 

- Rilevato che il servizio mensa scolastica è gestito dal Comune di Sesto ed Uniti mediante 
appalto alla Ditta Italia Chef srl di Piacenza; 
 
 

- Vista la nota del 08.07.2020 prot. 5899 con la quale il Comune di Sesto ed Uniti evidenzia le 
nuove modalità di gestione dei servizi scolastici in modo digitale e il prot. n. 2231 del 
06/06/2025 con Cui il Comune di Sesto comunicava la tariffa mensa per l’anno scolastico 
2025/2026; 
 

- Visto che si è deciso di uniformare il costo del servizio mensa quantificato in €. 5,60 a pasto, 
iva 4% inclusa, come applicato dal Comune di Sesto ed Uniti e di applicare una riduzione, a 
carico del Comune di Spinadesco, per i nuclei famigliari con almeno 2 figli frequentanti la 
medesima scuola al costo di €. 4.90 iva inclusa per il secondo figlio frequentante; 
 
 

- Ritenuto di precisare che l’accesso alla mensa avverrà mediante il pagamento dei bollettini 
Pago Pa emessi dal Comune di Spinadesco a consuntivo , in base alle presenze mensili dei 
pasti usufruiti e comunicate al comune, tramite piattaforma Simeal messa a disposizione dal 
Comune di Sesto ed Uniti; 
 

- Evidenziato che il Comune di Spinadesco riconoscerà al Comune di Sesto l’importo di €. 
5.60 iva compresa, nonché l’eventuale costo dei buoni mensa secondo gli importi che 
saranno successivamente comunicati dal Comune di Sesto ed Uniti; 
 
 

- Tutto ciò premesso; 
 

- Acquisito il parere  favorevole del  Responsabile Finanziario per la regolarità contabile ex 
art. 49 D.Lgvo 267/2000; 
 
 

- Con voti unanimi favorevoli, espressi dagli aventi diritto in forma paese, in seduta svoltasi 
in remoto come da D.C. n. 28 del 27/10/2022; 
 
 
 

DELIBERA 
 
 
 
1) Di approvare le premesse al presente atto; 

 
2) Di definire le tariffe mensa Scuola Primaria di Sesto ed Uniti come segue: 

 
Residenti nel Comune di Spinadesco 5,60€ a pasto iva 4% inclusa, come applicato dal 
Comune di Sesto e di applicare una riduzione, a carico del Comune di Spinadesco, per i 



 

 

nuclei famigliari con almeno due figli frequentanti la medesima scuola al costo di €. 4,90 
per il secondo figlio frequentante, riconoscendo al Comune di Sesto la somma totale di 
€. 5,60 per pasto; 

 
3) Di dare mandato al Responsabile del Servizio Finanziario per l’impegno di spesa riferito 

al servizio nonché per la liquidazione a favore del Comune di Sesto ed Uniti mediante 
versamento sul conto corrente. 
 
Il presente verbale viene così sottoscritto. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  
 



 

 

  
Il presente verbale viene così sottoscritto 

 
 

IL PRESIDENTE  
Roberto Lazzari 

Firmato digitalmente 

Il Segretario Comunale 
Dott. Fabio Malvassori 
Firmato digitalmente 

 


